



MEGOGO

Вих. № 48
«09» лютого 2024 р.

Всім, кого це стосується

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕГОГО»**
Код ЄДРПОУ: 38347009
Місцезнаходження: 01011, м. Київ,
вул. Рибальська, 22
Адреса для листування: 01011, м. Київ,
БЦ Башта №5, вул. Рибальська, 22, 14 під'їзд

Шановний Партнер!

Користуючись нагодою, хочемо висловити подяку за співпрацю з ТОВ «Мегого». Ми сподіваємося на продовження і розвиток наших партнерських відносин!

Рішенням Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення № 731 від 31 серпня 2023 року (далі «Рішення») ТОВ «Мегого» було зареєстровано як провайдера аудіовізуальних сервісів. Також вказаним Рішенням затверджено і перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження ТОВ «Мегого». З повним текстом Рішення можна ознайомитись на офіційному сайті Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення.

Між ТОВ «Мегого» та Партнером підписаний договір про надання послуг, за якими предмет договору, це надання Компанією Партнеру послуг з забезпечення користувачів Партнера доступом до перегляду продукту, а Партнер в свою чергу оплачує Компанії надання відповідних послуг. Також, відповідно до укладених договорів Компанія надає послуги по забезпеченню доступом до перегляду продуктів Компанії самостійно, через сервіс megogo.net, який належить ТОВ «Мегого», тому всі майнові права інтелектуальної власності на сервіс megogo.net, продукт (контент) та телеканали, що розміщуються на сервісі megogo.net не передаються Партнеру по договору, у зв'язку з чим партнер не отримує будь-яких прав, в т. ч. ліцензій на використання продукту (контенту) і/або телеканалів, розміщених на сервісі megogo.net.

Відповідно до ч. 2 ст. 17 Закону України «Про медіа» провайдером аудіовізуальних сервісів є особа, що **здійснює і є відповідальною за добір та організацію** в пакети телеканалів та радіоканалів. Провайдер аудіовізуальних сервісів **надає користувачам доступ до пакетів телеканалів та радіоканалів** на договірній основі самостійно або за участі постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, який укладає відповідний договір з користувачем.

Таким чином, діяльність ТОВ «Мегого» відповідає нормам чинного законодавства, адже Компанія має відповідну реєстрацію та надає послуги по забезпеченню доступом до перегляду продуктів Компанії самостійно, безпосередньо через сервіс megogo.net.

Враховуючи той факт, що Партнер у розрізі співпраці за договором про надання послуг укладеного з Компанією, не здійснює і не є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів та не надає користувачам доступ до пакетів телеканалів та радіоканалів, Компанія вбачає, що Партнеру не потрібно здійснювати додаткових дій та отримувати реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, враховуючи положення закону України «Про медіа» в редакції, чинній на дату складання цього листа.

Якщо у Вас виникнуть запитання, будь ласка, зв'яжіться з ТОВ «Мегого» за наступною електронною адресою: telecom@megogo.net

З повагою,
Директор
ТОВ «МЕГОГО»



О.О. Качанко